
	

E.L.S. st ein junges und dynamisches Unternehmen für geschäftliche und private 

Sprachdienstleistungen in der Euregio Maas-Rhein. Das im Jahre 2007 gegründete Unternehmen 

will einen Beitrag dazu leisten, dass die Einwohner der Euregio ihre sprachlichen  Kompetenzen 

erweitern, so dass sie die Chancen dieser Region besser ergreifen können. 

E.L.S. möchte gerne Ihr Unternehmen dabei unterstützen, den ausländischen Markt für sich zu 

gewinnen oder mehr ausländische Kunden anzuziehen. 

E.L.S. kann Ihr Unternehmen unterstützen mit:  

Übersetzungen | Dolmetschen | Sprachkursen

E.L.S. bietet Sprachdienstleistungen in 

folgenden Sprachen: 

Englisch | Russisch | Spanisch | Ungarisch

Rumänisch | Französisch | Polnisch  

Portugiesisch | Georgisch | Niederländisch

Ukrainisch | Italienisch | Griechisch

Für Fragen oder weitere Informationen rufen Sie 

uns bitte an oder schauen Sie unter  

www.euregiolanguageservices.eu	

Wer die Sprache spricht, dem gehört die Zukunft!

Euregio Language Services | Graan 25, 6461 RB  Kerkrade |Niederlande (nahe Aachen)  

Festnetz ++31 45 8500560 | Handy ++31 6 30277481  

www.euregiolanguageservices.eu | info@euregiolanguageservices.eu

Euregio 

Language Services 

bietet folgende Vorteile:
• Wir liefern einwandfrei und pünktlich 

• Wir legen Preise und Lieferzeiten nach 

Vereinbarung deutlich fest 

•  Wir sind ergebnisorientiert 

• Wir stellen Ihre Wünsche in den Mittelpunkt

• Wir gehen äußerst diskret mit

Texten und Informationen um

•	 • Wir bilden eine Adresse für

alle Sprachwünsche
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Englisch | Russisch | Spanisch | Ungarisch | Rumänisch | Französisch | Polnisch | Portugiesisch | Georgisch | Niederländisch | 

Ukrainisch | Italienisch | Griechisch | Englisch | Russisch | Spanisch | Ungarisch | Rumänisch | Französisch | Polnisch | Portugiesisch 

| Georgisch | Niederländisch | Ukrainisch | Italienisch | Griechisch | Englisch | Russisch | Spanisch | Ungarisch | Rumänisch | Fran-

zösisch | Polnisch | Portugiesisch | Georgisch | Niederländisch | Ukrainisch | Italienisch | Griechisch | Englisch | Russisch | Spanisch 

| Ungarisch | Rumänisch | Französisch | Polnisch | Portugiesisch | Georgisch | Niederländisch | Ukrainisch | Italienisch | Griechisch 

| Englisch | Russisch | Spanisch | Ungarisch | Rumänisch | Französisch | Polnisch | Portugiesisch | Georgisch | Niederländisch | 

Ukrainisch | Italienisch | Griechisch | Englisch | Russisch | Spanisch | Ungarisch | Rumänisch | Französisch | Polnisch | Portugiesisch 

| Georgisch | Niederländisch | Ukrainisch | Italienisch | Griechisch | Englisch | Russisch | Spanisch | Ungarisch | Rumänisch | Fran-

zösisch | Polnisch | Portugiesisch | Georgisch | Niederländisch | Ukrainisch | Italienisch | Griechisch | Englisch | Russisch | Spanisch 

| Ungarisch | Rumänisch | Französisch | Polnisch | Portugiesisch | Georgisch | Niederländisch | Ukrainisch | Italienisch | Griechisch 

| Englisch | Russisch | Spanisch | Ungarisch | Rumänisch | Französisch | Polnisch | Portugiesisch | Georgisch | Niederländisch | 

Ukrainisch | Italienisch | Griechisch | Englisch | Russisch | Spanisch | Ungarisch | Rumänisch | Französisch | Polnisch | Portugiesisch 

| Georgisch | Niederländisch | Ukrainisch | Italienisch | Griechisch | Englisch | Russisch | Spanisch | Ungarisch | Rumänisch | Fran-

zösisch | Polnisch | Portugiesisch | Georgisch | Niederländisch | Ukrainisch | Italienisch | Griechisch | Englisch | Russisch | Spanisch 

| Ungarisch | Rumänisch | Französisch | Polnisch | Portugiesisch | Georgisch | Niederländisch | Ukrainisch | Italienisch | Griechisch 

| Englisch | Russisch | Spanisch | Ungarisch | Rumänisch | Französisch | Polnisch | Portugiesisch | Georgisch | Niederländisch | 

Ukrainisch | Italienisch | Griechisch | Englisch | Russisch | Spanisch | Ungarisch | Rumänisch | Französisch | Polnisch | Portugiesisch 

| Georgisch | Niederländisch | Ukrainisch | Italienisch | Griechisch | Englisch | Russisch | Spanisch | Ungarisch | Rumänisch | Fran-

zösisch | Polnisch | Portugiesisch | Georgisch | Niederländisch | Ukrainisch | Italienisch | Griechisch | Englisch | Russisch | Spanisch 

| Ungarisch | Rumänisch | Französisch | Polnisch | Portugiesisch | Georgisch | Niederländisch | Ukrainisch | Italienisch | Griechisch 

| Englisch | Russisch | Spanisch | Ungarisch | Rumänisch | Französisch | Polnisch | Portugiesisch | Georgisch | Niederländisch | 

Ukrainisch | Italienisch | Griechisch | Englisch | Russisch | Spanisch | Ungarisch | Rumänisch | Französisch | Polnisch | Portugiesisch 

| Georgisch | Niederländisch | Ukrainisch | Italienisch | Griechisch | Englisch | Russisch | Spanisch | Ungarisch | Rumänisch | Fran-

zösisch | Polnisch | Portugiesisch | Georgisch | Niederländisch | Ukrainisch | Italienisch | Griechisch | Englisch | Russisch | Spanisch 

| Ungarisch | Rumänisch | Französisch | Polnisch | Portugiesisch | Georgisch | Niederländisch | Ukrainisch | Italienisch | Griechisch 

| Englisch | Russisch | Spanisch | Ungarisch | Rumänisch | Französisch | Polnisch | Portugiesisch | Georgisch | Niederländisch | 

Ukrainisch | Italienisch | Griechisch | Englisch | Russisch | Spanisch | Ungarisch | Rumänisch | Französisch | Polnisch | Portugiesisch 

| Georgisch | Niederländisch | Ukrainisch | Italienisch | Griechisch | Englisch | Russisch | Spanisch | Ungarisch | Rumänisch | Fran-

zösisch | Polnisch | Portugiesisch | Georgisch | Niederländisch | Ukrainisch | Italienisch | Griechisch | Englisch | Russisch | Spanisch 

| Ungarisch | Rumänisch | Französisch | Polnisch | Portugiesisch | Georgisch | Niederländisch | Ukrainisch | Italienisch | Griechisch 

| Englisch | Russisch | Spanisch | Ungarisch | Rumänisch | Französisch | Polnisch | Portugiesisch | Georgisch | Niederländisch | 

Ukrainisch | Italienisch | Griechisch | Englisch | Russisch | Spanisch | Ungarisch | Rumänisch | Französisch | Polnisch | Portugiesisch 

| Georgisch | Niederländisch | Ukrainisch | Italienisch | Griechisch | Englisch | Russisch | Spanisch | Ungarisch | Rumänisch | Fran-

zösisch | Polnisch | Portugiesisch | Georgisch | Niederländisch | Ukrainisch | Italienisch | Griechisch | Englisch | Russisch | Spanisch 

| Ungarisch | Rumänisch | Französisch | Polnisch | Portugiesisch | Georgisch | Niederländisch | Ukrainisch | Italienisch | Griechisch 

| Englisch | Russisch | Spanisch | Ungarisch | Rumänisch | Französisch | Polnisch | Portugiesisch | Georgisch | Niederländisch | 

Ukrainisch | Italienisch | Griechisch | Englisch | Russisch | Spanisch | Ungarisch | Rumänisch | Französisch | Polnisch | Portugiesisch 

| Georgisch | Niederländisch | Ukrainisch | Italienisch | Griechisch | Englisch | Russisch | Spanisch | Ungarisch | Rumänisch | Franzö-

sisch | Polnisch | Portugiesisch | Georgisch | Niederländisch | Ukrainisch | Italienisch | Griechisch | Englisch | Russisch | Spanisch | 

Ungarisch | Rumänisch | Französisch | Polnisch | Portugiesisch | Georgisch | Niederländisch | Ukrainisch | Italienisch | Griechisch | 
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